



●导演:土方政人 植田泰史 ●编剧:黑岩勉 天野颂子(原作) ●主演:锦户亮 仓科加奈 知念侑李 ●首播:2013-10-08(目前播到第9集)

日剧《欢迎来到阴阳屋》: 夜店牛郎化身史上最英俊居委会大哥 用“急急如律令”代替“这都是为你好”

说起经典的男男搭配,一文一武的模式可谓全球通吃。从福尔摩斯和华生,到安倍晴明和源博雅,高智商傲娇贤者和热心肠忠犬勇士的搭配杀遍万千腐女。但不知这两者的属性交错一下,会不会擦出不一样的爱火花?高智商的忠犬和热心肠的傲娇,听起来很不可思议的样子,但《欢迎来到阴阳屋》里的安倍翔明和小狐狸泽崎瞬太,就彻头彻尾是这样一个组合。

走遍万水千山,只为看你两眼放光

兜兜转转,锦户亮终于从《流星之绊》里假扮牛郎的有明弟弟,成长成头牌牛郎翔。可还没见过他被万千富婆哄抢的盛景,他就又穿上一身雪白狩衣,头戴立乌帽子,大隐居于没落商店街,屈居地下室用“急急如律令”代替“这都是为你好”,化解街坊邻居的鸡毛蒜皮,成为史上最黑最英俊的居委会大哥。

而他做的这一切,只为驯服一只流落人世间的小狐狸知念侑李。小王子你看了不觉得惭愧吗?大野智你看了不觉得惭愧吗?安倍翔明长腿一迈来到了王子稻荷商业街,连带带逼硬是将小狐狸留在身边打工。小狐狸最初觉得锦户亮是个用牛郎哄骗女人的技巧来哄骗街坊的骗子,渐渐发现他用挖坑设套的方式化解了一个又一个心结,对“主人”由恨转爱,进而死心塌地。这根本是阴阳师里的《傲慢与偏见》,年度养成大戏的节奏啊。

正当戏份由虐转甜,以为主仆二人从此心心相印浪迹天涯,谁料剧情急转直下。小狐狸放下戒心露出的耳朵尾巴,竟然被每天穿着古怪文化衫的跟踪狂发现。安倍翔明的传人对小狐狸到底要杀要养,是服从祖传使命消灭妖魔鬼怪,还是听从内心声音留下小狐狸当贴身式神,实在纠结万分,叫人欲罢不能。我说社长,酒店被美国人融资了你也别自暴自弃啊,半泽

直树还等着你回去帮他翻身呢!

斗遍万千对手,博不到你看我一眼

比起小狐狸,柏木由纪饰演的巫女可没这么幸运。下诅咒钉小人也好,鼓动牛郎团来助力也好,和不良idol斗猫也好,连安倍翔明的余光都走不进去。不知多少天气姐姐的宅男饭要对锦户亮恨之入骨了。

仓科加奈饰演的女汉子至少能跟锦户亮一起下个现场,背背公式调侃一下伽利略,女主的存在感刷得足足的。但编剧你的三观也有点不太对吧,前面嫌弃得要死,晓得翔明真的是安倍晴明的继承人之后,态度360度大逆转,泼妇变娇花,一秒爱上的节奏,这不是鼓励人家拼爹吗?

编排无数闹剧,烩出一锅暖热炖菜

这个剧跟刻意模仿《自恋刑警》的月九比起来,更有宫藤官九郎的风味。王子商店街的街坊一个个倾情客串,七情上脸,上演一出极具岛国特色的情景喜剧。热闹和荒诞之间流淌出《深夜食堂》一般的温情,在疏离冷漠的现代都市里找回众人一心的合力。纵使人多手脚乱,增添许多不必要的麻烦,但人人心里都惦记着对方的感觉,像吃柿饼一样软软糯糯的清甜,真的很适合工作学习劳累了一天以后,洗个热水澡泡杯牛奶窝进床里细细品尝。 南都供稿

速拿小本子抄居委会大哥语录

“人这种生物,自己的钱包都是锁得紧紧的,要是组织能报销的话,就会花钱如流水。”

“社会人就是一种神奇的生物。就算不认识对方,也会假装认识,他们有一种习性,要是对方先说出自己的名字,就算脸和名字都对不上号也会继续对话。这就是社会人。”

“男人和女人在海誓山盟五分钟后,也能随口说出恨你恨到想杀你这种话的。恋爱没有什么真假。”

“与人坦诚相见既麻烦又辛苦,很害怕所以选择逃避。但是这样总有一天会后悔。”

唯有外貌协会与吃货无法辜负

如果锦户亮的颜都无法治愈你还有“狐火特制”的菜谱来救你

每集除了赠送变态的“T恤报集教君”,还有“深夜食堂”乱入。一集附送一道治愈美食。看剧看饿了,还可以依据以下食谱,如法炮制,深度治愈。

例:炭烧油豆腐 配生姜味噌

●材料(2人份)

油豆腐2块
A(味噌1大勺,甜料酒3大勺,砂糖1大勺)
生姜1片(10g)
茗荷2个
青紫苏叶5片

●做法

- 1 将生姜切成姜蓉。
- 2 将茗荷切成末,青紫苏叶切成细丝。
- 3 将姜蓉和A放入小锅,开火加热到出现光泽,注意搅拌以免烧焦。
- 4 用炭火烤油豆腐,烤好之后切成三等分并装盘,配上②③,完成。

●贴士

- 1 在家里可以先加热平底锅,然后不涂油将油豆腐烤成两面酥脆。
- 2 做第③道工序时,用大火的话容易烧焦,应该用小火至中火,并用木铲一边搅拌一边加热。
- 3 这种蘸酱是百搭的,可以多做些,蘸蔬菜棒或是涂在烤饭团上都很美味哦!

(沪江)

